
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

1. Ημέρα: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  2 IOYNIOY 2023  

Ώρα. 9:30π.μ 

Τοποθεσία: ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΑΜΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π. ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ 19 ΣΑΜΟΣ 

Στο πλαίσιο του χωρικού σχεδιασμού και προκειμένου οι Ομάδες Τοπικής Δράσης και οι Αστικές Αρχές της 

Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου να συντάξουν ένα ολοκληρωμένο Σχέδιο Στρατηγικής για την ζώνη παρέμβασης 

τους, διοργανώνουν Διαδικασία Επιχειρηματικής Ανακάλυψης με την υποστήριξη του Γραφείου Καινοτομίας 

ΠΒΑ (Μηχανισμός Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας της ΠΒΑ). 

 

Το Επιμελητήριο, ως ο αντιπροσωπευτικότερος φορέας επιχειρηματικότητας, συνεισφέρει στην εν λόγω 

προσπάθεια υποστηρίζοντας τους στρατηγικούς φορείς με στόχο οι Διαδικασίες Επιχειρηματικής Ανακάλυψης να 

επιφέρουν τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα στην προσπάθεια προετοιμασίας των μελλοντικών προσκλήσεων 

που θα είναι είτε χωρικού είτε και οριζόντιου χαρακτήρα και τις οποίες θα προετοιμάσει η Ειδική Υπηρεσία 

Διαχείρισης του Προγράμματος Βόρειο Αιγαίο 2021-2027. 

 

Στο ανωτέρω πλαίσιο καλείστε στην Αίθουσα του Επιμελητηρίου Σάμου , την Παρασκευή    02/6/2023 και ώρα 

9:30 π.μ , με στόχο την ανάδειξη των προτεραιοτήτων και περιοχών παρέμβασης που θα συμπεριληφθούν στους 

τομείς της RIS 3 της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου και θα αφορούν την: 

• Σύνδεση με τον τουρισμό/πολιτισμό (για ανάπτυξη αλυσίδων αξίας) στις ζώνες ΤΑΠΤΟΚ και Βιώσιμης 

ΑστικήςΑνάπτυξης. 

• Αξιοποίηση τοπικής αγροτικής παραγωγής (δεύτερη μεταποίηση) στις ζώνες ΤΑΠΤΟΚ και Βιώσιμης Αστικής 

Ανάπτυξης. 

• Eφαρμογή καινοτομιών κατά κανόνα μη τεχνολογικών από τις επιχειρήσεις στο πλαίσιο της περιφερειακής 

διάστασης της Εθνικής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης καθώς και Προώθηση των πωλήσεων και κυρίως των 

εξαγωγών. 

• Συνεργασία επιχειρήσεων με ερευνητικούς φορείς για έρευνα/τεχνολογία, με επισπεύδουσες τις επιχειρήσεις και 

αναδόχους τους ερευνητικούς φορείς, στο πλαίσιο της περιφερειακής διάστασης της Εθνικής Στρατηγικής 

Έξυπνης Εξειδίκευσης καθώς και Ανάπτυξη νέων προϊόντων (με την ευρεία έννοια), με χρήση/αξιοποίηση 

αποτελεσμάτων έρευνας και καινοτομιών. 

Στις ανωτέρω Διαδικασίες Επιχειρηματικής Ανακάλυψης πρώτου επιπέδου θα πρέπει να συμμετέχουν οι 

αντιπροσωπευτικοί θεσμικοί ή και άλλοι φορείς των τομέων της Αγροδιατροφής και του Τουρισμού/Πολιτισμού 

ώστε να αναδειχθούν τα κρισιμότερα σημεία μιας νέας στρατηγικής επιχειρηματικότητας και καινοτομίας που θα 

τύχει ενίσχυσης από οριζόντια ή και χωρική δράση του Προγράμματος Βόρειο Αιγαίο 2021-2027. 

 

Οι διοργανωτές της Διαδικασίας Επιχειρηματικής Ανακάλυψης. 

 

 

      



 

 

 

 


